

◄ **پیش‌بینی ایلان ماسک**

**درباره درآمد اسپیس ایکس**

«ایلان ماسک» می‌گوید شرکت فضایی او یعنی اسپیس ایکس می‌تواند تا سال ۲۰۳۰ به درآمد شگفت‌انگیز یک تریلیون دلار دست پیدا کند. این اظهار نظر مسورهانه تنها چند روز پس از عرضه اولیه سهام (IPO) این شرکت در بورس و عبور ارزش بازار آن از مرز دو تریلیون دلار مطرح می‌شود.اسپیس ایکس روز جمعه‌بااین رکوردشکنی به‌ششمین شرکت بزرگ ایالات متحده تبدیل شد. به گزارش دیجیتاوت، ایلان ماسک در شبکه‌اجتماعی ایکس و در پاسخ به «جان ارلیچمن» (Jon Erlichman)، خبرنگار و مفسر اقتصادی، نوشت که اگر درآمد شرکتش در سال ۲۰۳۱ از یک تریلیون دلار عبور نکند، غافلگیر خواهد شد.درآمد اسپیس ایکس در سال ۲۰۲۵ با جهشی چشمگیر به ۱۸۶۷ میلیارد دلار رسید، اما این شرکت در نهایت سال را با زیان خالص ۴۹۴ میلیارد دلاری به پایان رساند. این اعداد نشان می‌دهند که با وجود ارزش گذاری نجومی در بازار بورس، درآمد این غول فضایی همچنان فاصله زیادی با شرکت‌های فناوری مانند براد کام‌و آمازون دارد. اسپیس ایکس در سال پیش از آن توانسته بود درآمد ۱۴۰۲ میلیارد دلاری و سود خالص ۷۹۱ میلیون دلاری تجربه کند، اما هزینه‌های سنگین توسعه و گسترش مأموریت‌های فضایی باعث شد تا سودآوری آن در سال ۲۰۲۵ با چالش جدی مواجه شود. تحلیلگران مالی وال استریت با نگاهی محتاطانه‌تر، درآمدهای بسیار کمتری (در مقایسه با ادعای یک تریلیون دلاری ایلان ماسک برای این شرکت پیش‌بینی می‌کنند.

## ارزش آتروویک احتلالامسال ۱٫۲۵ تریلیون دلار می‌رسد

تحلیلگران انتظار دارند که ارزش استل تهاوش مصنوعی آتروویک تا پایان سال جاری میلادی به ۱٫۷۵ تریلیون دلار برسد. به گزارش رومیت، ارزش شرکت آنتروویک ممکن است تا پایان سال جاری به ۱٫۷۵ تریلیون دلار برسد. عددی که در صورت تحقق، این شرکت را به یکی از ارزشمندترین بازیگران حوزه هوش مصنوعی تبدیل خواهد کرد. آنتروویک در ماه‌های اخیر رشد چشمگیری تجربه کرد. این شرکت تا اواخر دیپشتماه خود شد ۵۵ میلیارد دلار سرمایه جدید جذب کند و ارزشش به حدود ۹۶۵ میلیارد دلار برسد. عددی که از بسیاری از رقبای فعال در حوزه هوش مصنوعی فراتر رفت. گزارش‌ها نشان می‌دهند بخشی از این سرمایه گذاری با مشارکت سرمایه‌گذاران بزرگی مانند آمازون، سکویا کپیتال و سایر صندوق‌های سرمایه‌گذاری انجام شده‌است. رشد سریع درآمد آنتروویک یکی از عوامل اصلی افزایش ارزش این شرکت محسوب می‌شود. گفته می‌شود درآمد سالانه این شرکت در سال ۲۰۲۶ به ده‌ها میلیارد دلار رسیده و آنتروویک هم‌زمان برای عرضه اولیه سهام خود آماده می‌شود. آنتروویک تنها به‌دلیل جذب سرمایه خبرساز نشده‌است. این شرکت اخیراً مدل Fable5 را معرفی کرد؛ مدلی که آن را به‌عنوان یکی از پیشرفته‌ترین محصولات آنتروویک یدامی می‌شود. Fable5 به‌دلیل توانایی‌های چشمگیرش در حوزه‌هایی مانند برنامه‌نویسی و تحلیل پیچیده مور و توجه قرار گرفت، اما هم‌زمان نگرانی‌هایی جدی درباره مخاطرات امنیتی احتمالی اش مطرح شد. پیش‌بینی ارزش ۱٫۷۵ تریلیون دلاری آنتروویک هنوز به‌طور رسمی تأیید نشده، اما روند سرمایه‌گذاری‌های ارزشمندی که در صورت پیوندن آن‌سان، دیتا تجربه‌سازمانی مصنوعی وارد مرحله‌ای تازه شده و آنتروویکا اکنون یکی از مهم‌ترین بازیگران این رقابت به‌شمار می‌رود.



## تعاون

بازگشت بیت کوین به محدوده ۶۶ هزار دلار و بهبود فضای سیاسی در خاورمیانه اگر چه بار دیگر مایه‌ها به ادامه روند صعودی از افزایش داده، اما داده‌های بازارهای پیش‌بینی روایت دیگری دارند. معامله‌گران حرفه‌ای هنوز ششادس چندان‌هی برای بیت کوین ۱۰۰ هزار دلاری قائل نیستند و حتی احتمال سقوط دوباره قیمت به زیر ۵۰ هزار دلار را بیشتر از ثبت رکوردهای جدیدی می‌دانند؛ موضوعی که از شکاف میان خوش‌بینی فعالان بازار و انتظارات واقعی سرمایه‌گذاران حکایت دارد.

بازار بیت کوین در روزهایی که تحت تأثیر کاهش تنش‌های سیاسی و بازگشت نسبی ریسک‌پذیری در بازارهای جهانی قرار گرفته، توانسته با دیگر به محدوده ۶۴ تا ۶۶ هزار دلار نزدیک شود. این رشد اگر چه بخشی از افت هفته‌های گذشته را جبران کرده، اما هنوز نتوانسته نگاه محتاطانه معامله‌گران نسبت به آینده بزرگ‌ترین رمزارز جهان را تغییر دهد. در حالی که برخی فعالان بازار از بازگشت بیت کوین به مسیر صعودی سخن می‌گویند، صندوق‌های ETF بیت کوین و رشد دارایی‌های پرریسک باعث شده فضای بازار نسبت به روزهای پرالتهاپ ابتدای ماه آرام‌تر شود. از سوی دیگر، داده‌های بازارهای پیش‌بینی همچنان از تردید معامله‌گران درباره آینده این دارایی حکایت دارد؛ تردیدی که نشان می‌دهد رشد اخیر هنوز نتوانسته اعتماد ا دست‌رفته سرمایه‌گذاران را به‌طور کامل احیا کند. پلتفرم‌های پیش‌بینی مانند پلی‌مارکت و کلاشی که در سال‌های اخیر به یکی از ابزارهای سنجش انتظارات معامله‌گران تبدیل شده‌اند، تصویری متفاوت از آینده بیت کوین ارائه می‌کنند. داده‌های این پلتفرم هانشان می‌دهد با وجود میلیاردها دلار سرمایه‌گذاری در بازار رمزارزها افزایش پذیرش بیت کوین در میان شرکت‌های بزرگ، بخش عمده معامله‌گران هنوز انتظار ندارند این ارز دیجیتال در کوتاه‌مدت یا حتی تا پایان سال ۲۰۲۶ به سطوحی مانند ۱۰۰ هزار یا ۱۵۰ هزار دلار برسد. بر اساس داده‌های پلی‌مارکت، احتمال رسیدن بیت کوین به ۱۰۰ هزار دلار تا پایان سال ۲۰۲۶ تنها حدود ۱۹ درصد برآورد شده‌است. این در حالی‌است که بیش از نیمی از معامله‌گران

حاضر در این بازار احتمال می‌دهند قیمت بیت کوین در مقطعی از سال آینده به زیر ۵۰ هزار دلار سقوط کند. چنین برآوردی نشان می‌دهد نگاه غالب بازار همچنان بر پایه احتیاط شکل گرفته و سرمایه‌گذاران ریسک‌های پیش‌روی بیت کوین را جدی می‌دانند. در بازار کلاشی نیز وضعیت مشابهی دیده می‌شود. بیشتر پیش‌بینی‌ها قیمت بیت کوین در پایان سال آینده در محدوده ۶۰ تا ۷۰ هزار دلار قرار می‌دهند و بیشترین تمرکز پیش‌بینی‌ها در بازه ۵۰ تا ۵۵ هزار دلار دیده می‌شود. این موضوع نشان می‌دهد به‌خلاف خوش‌بینی بخشی از جامعه رمزارزها، بسیاری از معامله‌گران حرفه‌ای انتظار تکرار جهش‌های انفجاری سال‌های گذشته را ندارند. شاید مهم‌ترین نکته در این داده‌ها، نگاه معامله‌گران با اهداف بسیار بلندپروانه باشد. در حالی که برخی تحلیلگران همچنان از احتمال رسیدن بیت کوین به ۱۵۰ هزار، ۵۰۰ هزار یا حتی یک میلیون دلار سخن می‌گویند، بازارهای پیش‌بینی چنین سناریوهایی را بسیار دور از ذهن می‌دانند. احتمال رسیدن بیت کوین به ۱۵۰ هزار دلار در این پلتفرم هاتنها چند درصد برآورد شده و اهدافی مانند ۵۰۰ هزار دلار یا یک میلیون دلار تقریباً از محدوده احتمال‌های ناچیز قرار دارند. با این حال، نکته قابل توجه آن‌است که این نگاه محتاطانه هم‌زمان با بهبود شرایط بازار شکل گرفته‌است. در روزهای اخیر، خبر توافق موقت‌میان ایران و امریکاکاهش نگرانی‌ها درباره گرسخه‌های تنش‌دار در منطقه خاورمیانه، فضای بازار مالی را تحت تأثیر قرار داد. نخستین واکنش در بازار طلا دیده‌شد؛ جایی که سرمایه‌گذاران ا کاهش نگرانی‌های سیاسی بخشی از



سرمایه خود، را در ارایه‌های امن خارج کردند. در مقابل، دارایی‌های پرریسک از جمله سهام و رمزارزها مورد توجه قرار گرفتند. بیت کوین نیز از این تحول بی‌نصیب نماند. بزرگ‌ترین ارز دیجیتال جهان که در روزهای قبل تحت فشار فضای نااطمینانی قرار داشت، با انتشار اخبار مثبت سیاسی وارد مدار صعودی شد و تا نزدیکی ۶۶ هزار دلار پیش‌رفت. این سطح، بالاترین قیمت بیت کوین در حدود دو هفته اخیر محسوب می‌شود و نشان می‌دهد بخشی از سرمایه‌گذاران کاهش تنش‌های منطقه‌ای را به‌عنوان عاملی مثبت برای بازارهای ریسک‌پذیر ارزیابی کرده‌اند. در بازار ایران نیز بازار تاب‌این تحول به‌وضوح قابل مشاهده بود. قیمت تتر که در روزهای اوج تنش سیاسی به محدوددهای بالای ۱۸۰ هزار تومان رسیده بود، با انتشار خبر توافق بخش مهمی از رشد خود را از دست داد و تا محدوده ۱۲۲ هزار تومان عقب‌نشست. این واکنش مشابه رفتاری‌است که در دوره‌های قبلی کاهش تنش‌های سیاسی نیز مشاهده‌شده بود؛ زمانی که بخشی از تقاضای احتیاطی از بازار از خارج می‌شود و قیمت دارایی‌هایی مانند تتر کاهش پیدا می‌کند. در سطح جهانی نیز سرمایه‌گذاران تنهاییه تحولات سیاسی توجه‌نازدانیکی از مهم‌ترین متغیرهایی که می‌تواند مسیر بعدی بیت کوین را تعیین کند، سیاست‌های پولی امریکا است. معامله‌گران اکنون چشم به تصمیمات فدرال رزرو دوخته‌اند؛ تصمیماتی که می‌تواند به‌طور مستقیم بازارهای جهانی اثر بگذارد. در صورتی که بانک مرکزی امریکا سیگنال‌هایی مبنی بر کاهش نرخ بهره یا اتخاذ سیاست‌های انبساطی تر ارائه کند، دارایی‌های پرریسک از

شنبه ۲۶ خرداد ۱۴۰۵ | اول محرم ۱۴۴۸ | سال سیزدهم | شماره ۲۳۴۲ | Tue, Jun 16, 2026

### دانش و فن

## داده‌های بازارهای پیش‌بینی از تردید معامله‌گران نسبت به آینده رمزارزها حکایت دارد

# بیت کوین؛ میان رویای ۱۰۰ هزار دلار و ترس از سقوط

جمله بیت کوین می‌تواند از این وضعیت منتفع شوند. اما تلاوم سیاست‌های سختگیرانه پولی ممکن است بار دیگر فشار فروش را به بازار بازگرداند. در کنار این عوامل، جریان ورود و خروج سرمایه‌از صندوق‌های ETF بیت کوین نیز اهمیت زیادی پیدا کرده‌است. این صندوق‌ها که از زمان راه‌اندازی سه یکی از مهم‌ترین کانال‌های ورود سرمایه به نهادهی به بازار رمزارزها تبدیل شده‌اند، در هفته‌های اخیر بار دیگر شاهد ورود سرمایه بوده‌اند. بازگشت سرمایه به ETF هانشانه‌ای از افزایش تمایل سرمایه‌گذاران بزرگ به حضور در بازار تلقی می‌شود و می‌تواند از قیمت بیت کوین حمایت کند. با این حال، داده‌های بازارهای پیش‌بینی نشان می‌دهد معامله‌گران هنوز نسبت به پایداری این روند اطمینان ندارند. بسیاری از آنها معتقدند رشد اخیر بیشتر ناشی از بهبود کوتاه‌مدت فضای سیاسی و روانی بازار بوده و برای شکل‌گیری یک روند صعودی پایدار، نیاز به محرک‌های بنیادی قوی‌تری وجود دارد. به بیان دیگر، اگر چه بیت کوین توانسته از محدوده‌های بحرانی فاصله بگیرد، اما هنوز موفق نشده انتظارات معامله‌گران را به سمت اهداف بسیار بالاتر تغییر دهد. در چنین شرایطی، بازار بیت کوین در نقطه‌ای قرار گرفته که در روایت متفاوت درباره آینده آن وجود دارد. روایت نخست از بازگشت تدریجی سرمایه، کاهش ریسک‌های سیاسی و احتمال از سرگیری روند صعودی سخن می‌گوید. روایت دوم اما معتقد است بازار هنوز درگیر بی‌امیدهای اصلاح بزرگ ماه‌های اخیر است و احتمال بازگشت به سطوح پایین‌تر همچنان وجود دارد. همین تضاد دیدگاه‌ها باعث شده معامله‌گران با احتیاط بیشتری عمل کنند و از شرط‌بندی روی سناریوهای بسیار خوش‌بینانه فاصله بگیرند. آنچه در حال حاضر بیش از همه‌ی بازار رمزارزها و احتمالاً معاملات معامله‌گران حرفه‌ای است، در حالی که بسیاری از حامیان بیت کوین همچنان از اهداف چندصد هزار دلاری سخن می‌گویند، بازارهای پیش‌بینی تصویری محافظه‌کارانه‌تر ارائه می‌کنند. تصویری که اساس آن، حفظ چشمان‌داز نسبت به جلوگیری از بازگشت به کالاهای پایین‌تر، در کوتاه‌مدت اهمیت بیشتری از دستیابی به رکوردهای تاریخی جدید دارد. به همین دلیل، آینده بیت کوین بیشتر از هر زمان دیگری به متغیرهایی مانند سیاست پولی امریکا، جریان سرمایه‌های تحولات ژئوپلیتیکی و میزان تقاضای واقعی در بازار گره خورده‌است؛ عواملی که مشخص خواهند کرد آیا رشد اخیر آغاز یک روند تازه‌است یا صرفاً وقفه‌ای کوتاه‌در مسیر اصلاح‌بازار.

◄ **انگلیس شبکه‌های اجتماعی را برای زیر ۱۶ساله‌ها مسدود می‌کند**

انگلیز می‌رود انگلیس محدودیت‌هایی برای استفاده کودکان زیر ۱۶ سال از شبکه‌های اجتماعی وضع کند. به گزارش مهر به نقل از رویترز، این ممنوعیت شامل پلتفرم‌ها و قابلیت‌های محسوب می‌شود که از نظر کارشناسان برای سلامت کاربران کم‌سن‌وسال در فضای آنلاین بسیار اشتیادآور تلقی می‌شوند. انگلیس در سال‌های اخیر رویکرد سخت‌گیرانه‌تری در قبال شرکت‌های فناوری اتخاذ کرده و آنها را به اجرای سازوکارهای احراز سن، اصلاح الگوریتم‌ها و اخیراً جلوگیری از انتشار تصاویر مستهجن توسط کودکان ملزم کرده‌است. با این حال، دولت کی‌پر استامپر به بی افزایش نگرانی‌ها درباره پیامدهای حضور طولانی‌مدت کودکان در فضای دیجیتال بر سلامت آنها در حال بررسی اقدامات بیشتری است. استامپر در این زمینه با والدین کودکان گفت‌وگو کرده و شواهد مربوط به اجرای ممنوعیت استفاده از شبکه‌های اجتماعی برای افراد زیر ۱۶ سال در استرالیا را نیز مورد بررسی قرار داده‌است. نخست‌وزیر انگلیس تأکید کرده‌است که افکار عمومی به‌درستی انتظار اقدام در این حوزه را دارند. وی پیش از اعلام سیاست جدید گفت: «ها به سیستمی که در حق کودکان کوتاهی می‌کند پایان خواهیم داد و با اقداماتی جسورانه، بهترین فرصت ممکن را برای آغاز زندگی در اختیار هر کودک قرار خواهیم داد.» گاردین گزارش داده‌است که استامپر قصد دارد ممنوعیت استفاده از شبکه‌های اجتماعی برای افراد زیر ۱۶ سال را اعلام کند.

### بایت‌دنس به دنبال

### جایگزین به دنبال انویدیا

شرکت چینی بایت‌دنس، برای تیک‌تاک، در حال مذاکره با شرکت چینی lluvatar CoreX برای خرید تراشه‌های هوش مصنوعی است. این اقدام در امریکا دسترسای شرکت‌های چینی به تراشه‌های پیشرفته انویدیا را دشوارتر کرده و شرکت‌های فناوری چین را به سمت توسعه و استفاده از جایگزین‌های داخلی سوق داده‌است. به گزارش رویترز، بر اساس این گزارش، بایت‌دنس یکی از بزرگ‌ترین خریداران تراشه‌های هوش مصنوعی در چین به‌شمار می‌رود و برای توسعه‌های هوش مصنوعی زیرساخت‌های پردازشی خود به ظرفیت بیشتری نیاز دارد. مذاکرات با lluvatar CoreX بخشی از تلاش این شرکت برای کاهش وابستگی به تراشه‌های خارجی و تأمین نیاز روزافزون مراکز داده و پروژه‌های هوش مصنوعی است. رادرسیتتم‌های هوشمندشان انباشته‌کنند و از آن برای ساختن مزیت‌های اختصاصی بهره‌برند. در غیراین صورت، هوش مصنوعی به‌جای آنکه توان سازمان‌ها را بیشتر کند، دانش آنها را جذب می‌کند و ارزش را سه جایی بیرون از خودشان منتقل می‌سازد. به همین دلیل، پرسش بزرگ درون‌گفته‌اند، این مذاکرات در حالی انجام می‌شود که بهترین است، بلکه باید پرسید کدام سازمان‌ها زودتر یاد می‌گیرند که چگونه میان انسان و ماشین، چرخه‌ای بسازند که هر روز بهتر از دیروز کار کند. چرخه‌ای که سرمایه انسانی را فرسوده‌نکند، بلکه آن را به‌دانشی قابل سرمایه‌گذاری قابل استفاده‌مادگاز تبدیل کند. شاید آینده شرکت‌ها در عصر هوش مصنوعی دقیقاً در همین نقطه رقم بخورد؛ نه در مسابقه‌های گورب‌رای استفاده از بزرگ‌ترین مدل بلکه در توانایی ساختن اکوسیستمی که دانش انسان را حفظ کند، آن را گسترش دهد و ارزشش را درون سازمان و بیرون آن به جریان بیندازد.

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>تاریخ انتشار فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>مهلت ارسال پاسخ فراخوان: ۱۴۰۵/۰۴/۲۸</div><div>آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گذار:</div><div>تهران- خیابان شهید حسن نصرالله- خیابان پنجم- پلاک ۲۰-</div><div>امور حقوقی و بیمه‌ان‌ها</div><div>تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۲۳۴۳۰</div><div>کاتال‌های اطلاع‌رسانی شرکت حفاری ایران</div></div></div>					
---	--	--	--	--	--

<div><div><span><span>📌</span></span><div><div><span><span></span></span></div><div><div>مشخصات مناقصه:</div></div></div></div><div><div>نام مناقصه: فراتر</div><div>شماره تقاضا/منافصه: ۲۰۰۵۰۹۳۴۴۵۰۰۰۱۷</div><div>تأمین خدمات حفاری چندنژاد از طریق ابزار تخصصی WLD/LWD/ایمورت CallOut</div><div>۱۴۰۵/۰۴/۲</div></div></div>
---